
POLITIKA KAKOVOSTI, ZAGOTAVLJANJA VARNIH ŽIVIL, 
VARNOSTI IN ZDRAVJA PRI DELU IN VAROVANJA OKOLJA

Ljubljanske mlekarne smo kot član skupine Lactalis dolgoročno zavezani h kakovosti in varnosti izdelkov in procesov,
varnosti in zdravju pri delu ter varovanju okolja, kar je ena od temeljnih dolžnosti in odgovornost vseh zaposlenih.
Sposobnost uvajanja sprememb, implementacija kulture varne hrane vsem zaposlenim in izboljševanje kakovosti so ključni

pogojizavodilnipoložajskupineLactalisnaglobalnemtrgu.

VdružbiLjubljanskemlekarneimamovpeljanintegriransistemvodenjavkateremsedopolnjujejo in izvajajosistemivodenja

kakovosti, sistem vodenja varnosti živil, sistem varnosti in zdravja pri delu in sistem ravnanja z okoljem. Smo k potrošniku

naravnan tim ustvarjalnih, motiviranih in odgovornih sodelavcev. S svojim znanjem in delom ustvarjamo varne, inovativne,

naravne in visoko kakovostne izdelke, učinkovite in kakovostne storitve ter varno delovno okolje. Z njimi ustvarjamo in

zadovoljujemo potrebe in pričakovanja naših zaposlenih, lastnikov, potrošnikov, kupcev in dobaviteljev. Zaposlenim

zagotavljamoustvarjalnodelovnookolje.

S politiko kakovosti imamo definirane cilje in zaveze do stalnega izboljševanja kakovosti živil, vzpostavitve kulture varne

hranenavsehravneh,varnostipridelu,ravnanjazokoljeminzadovoljstvakupcevinpotrošnikov:

Politika kakovosti je objavljena na spletni strani Ljubljanskih mlekarn in je tako dostopna javnosti in osebam, ki delajo za naše podjetje ali v našem imenu.
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napodročju varnosti in kakovosti živil, varnosti in zdravja pri delu ter 

ravnanju z okoljem.
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Načrtujemo in uvajamo nove tehnologije in izdelke v skladu z načeli 

varovanja okolja, odgovorno obvladujemo vse pomembne okoljske 

vidike in si prizadevamo za racionalno rabo vseh energentov. 
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NAŠE ZAVEZE
ZAVEZAZAVEZAZAVEZAZAVEZA
Vodstvo se zavezuje za 

implementacijo politike kakovosti v 

podjetju in na vseh naših trgih.
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Vodstvo se vsako leto zaveže, da bo 

dosegalo in merilo cilje v skladu s 

politiko kakovosti. 
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